

小丫100儿童摄影
提醒您留意天气变化
地址:黄河五路渤海七路
电话:3099688
13854399264



今天(星期二)

多云
有雾或轻雾
东南风2—3级
海上5—6级
气温-3℃-3℃



明天(星期三)

多云间晴
有雾或轻雾
东南风2—3级
海上5—6级
气温-2℃-5℃



后天(星期四)

多云转阴有小雨
东南风2—3级
海上5—6级
气温0℃-5℃
(王晓霜)

菜价		
品种	昨日	今日
辣椒(棚)	5.00	5.00
菜椒	4.50	4.50
白菜	0.90	0.90
卷心菜	2.00	2.00
圆茄子	3.50	4.00
西红柿	3.50	3.00
大葱	3.00	3.00
姜	4.00	4.00
蒜	4.00	4.00
蒜薹	5.50	5.00
土豆	2.00	2.00
芹菜	2.50	2.50
黄瓜	4.00	4.00
油菜	3.00	3.00
芸豆	5.00	5.00
冬瓜	1.50	1.50
豆芽	1.50	1.50
香菜	3.00	3.50
菜花	2.50	2.50
白萝卜	0.80	0.80
菠菜	3.00	3.00
豆角	5.50	5.00
禽蛋鱼肉		
鸡蛋	4.80	4.80
白条鸡	6.50	6.50
猪肉(精肉)	14.00	14.00
猪肉(五花肉)	13.00	13.00
鲤鱼	5.50	5.50
草鱼	6.50	6.80
花蛤	4.00	4.00

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。

(王泽云)

**滨州入围
国家知识产权
试点城市**

本报1月28日讯(记者 王晓霜 赵树行) 近日,国家知识产权局公布了根据新评选办法评定的首批“国家知识产权试点城市”名单,滨州市成功入选,成为全国8个试点城市之一,也是山东省唯一入选的城市。这标志着滨州市“十二五”规划提出的“进入国家知识产权试点城市行列”目标顺利实现。

滨州市知识产权局局长臧玉希介绍,“3年以前,滨州市全市专利申请量仅有1000件,2012年滨州市共申请专利4071件,12330维权服务热线的开通取得了良好的效果,提高了市民对滨州市知识产权方面的关注程度。”

近年来,滨州市财政累计拨款950万元,对3476件专利进行了资助,对46家企业的52项优秀专利产业化项目进行扶持,对市政府认定的20家市知识产权示范企业进行重点培育。其间,累计新增各类专利1214件,专利产品实现利税42亿元。

在“试点城市”创建工作中,滨州市抓好服务企业工作,累计协助136家企业建立知识产权工作机构,帮助9家企业建立专利专题数据库,为5家企业争取了省以上专利项目。

据了解,滨州市拥有省级知识产权试点示范单位5个,省专利创造能力培育单位4家,中国专利明星企业45家。知识产权运用能力明显增强,累计建成装备制造、海洋工程、节能环保、纺织家纺等8个行业专利数据库,完成纺织、活塞、毛巾、造纸等4个行业专利战略分析报告。



▲28日18时,北中新校监测点AQI高达463,为严重污染。

▲28日上午10点40分,市区出现浓雾。本报记者 王晓霜 摄

我们的城市怎么了

昨日一场雾,大半个城区“严重污染”

本报1月28日讯(记者 李运恒) 记忆中空气质量总是优良的滨州这是怎么了?

28日,一场大雾又在滨州城区弥漫开来,28日18时,山东省城市环境空气质量状况发布平台显示,滨州城区6处监测点,2处显示“重度污染”,4处显示“严重污染”,首要污染物都是PM2.5。

其中北中新校监测点空

气质量指数(AQI)高达463,属严重污染,是城区6处监测点中AQI最高的一处。另外市环保局监测点AQI达400,科灵化工监测点AQI达408,第二水厂监测点AQI达339,都属于严重污染。碧林小区和银河物流监测点AQI分别为291和238,属于重度污染,发布平台同时显示6处首要污染物都是PM2.5。

滨州市环境监测站空气物理监测室主任蔡学军表示,28日的雾霾跟之前的雾霾形成原因大致相同,PM2.5都是罪魁祸首,由于滨州城区PM2.5的形成原因主要有汽车尾气、化工污染、扬尘等,冬季空气活动较为稳定,加之浓雾弥漫,城区污染物累积无法扩散,这些都是造成严重或重度污染的主要原因。

“屋漏偏逢连阴雨”

雾天将持续至本周四

本报1月28日讯(记者 王晓霜) 28日上午,由于近来地面湿度较大、风速较小等原因,滨州市再次被大雾笼罩。据滨州市气象台预报,随后三天滨州仍然有雾,直到31日夜间冷空气来临之后雾才会消散。

这场雾始自27日夜间,28日凌晨开始变浓,能见度不足200米,局部区域能见度不足50米。滨州市气象台于28日凌晨4点半发布了大雾橙色预警。

中午以后,大雾慢慢消散,滨州市气象台下午3点解除了大雾橙色预警。“这次大雾形成的原因跟前几次一样,还是近地面湿度较大、风速较小的原因,”滨州市气象台工作人员介绍,随后几天滨州市仍有雾或轻雾天气,一直持续到31日。

“根据最新资料分析,这几天的雾都是一个特点,夜间辐射降温明显,所以雾会浓一些,一直持续到早上。上午随着阳

光的出现,雾会逐渐消散,到了下午温度升高,雾会变得更淡,夜间随着温度下降雾又会变浓。”气象台工作人员提醒,由于未来三天受雾的影响,能见度较差,市民外出要特别注意行车安全。

受高空槽的影响,预计31日白天到夜间滨州市有一次小雨过程,31日夜间到2月1日冷空气南下影响滨州市,届时雾天会结束。

经济开发区举办 第二届秦皇河庙会



开发区农民秧歌大赛比赛现场。本报记者 王晓霜 摄

本报1月28日讯(通讯员 赵清华 王涛 记者 王晓霜) 28日上午9时30分,“明日星城杯”第二届秦皇河民俗文化庙会暨开发区农民秧歌大赛在黄河明珠广场举行,来自滨州经济开发区各办事处分为4个队伍共1000多农民参加了此次比赛,并评出了一、二、三等奖。

28日上午9时30分,“明日星城杯”第二届秦皇河民俗文化庙会暨开发区农民秧歌大赛在黄河明珠广场拉开序幕。据了解,今年的第二届秦皇河民俗文化庙会共有两项活动,一是农民秧歌大赛,二是将于正月十三举办的威风锣鼓大赛,将全面推动特色文化快速发展,进一步丰富群众精神文化生活。

2012年滨州经济开发区文化惠民工程取得了不凡成绩,区内3个办事处文化站,80个村文化大院,73个农家书屋全面提档升级,农家书屋建设率实现100%全覆盖,公益电影放映确保了每村每月放映一场。2012年举办的首届秦皇河民俗文化庙会,经过层层选拔的50余支民间秧歌队、36面威风大鼓以及旱船、秧歌、高跷等群众演出精彩纷呈,使得秦皇河民俗文化庙会真正成了一个文化的盛会、宣传的窗口和百姓的舞台。

农民秧歌大赛在28日上午10时30分结束,其中,狮子刘村1队、2队、段家村1队等10个村获得一等奖;东李村队、汪梁村队、沙于村1队等15个村获得二等奖;大尚村2队、小王村队、岔吴村队等22个村获得三等奖。

遗失声明

郭曙光(山东邹平肖镇建安有限公司)丢失中华人民共和国二级注册建造师执业印章,编号:鲁216101102000,特此声明。